Работа №2
«Табличное умножение и деление»( на 2 и на 3)

1. Вычисли суммы и замени сложение умножением.

7+7+7+7+7

3+3+3+3+3+3+3+3+3

9+9+9+9+9+9+9

2+2+2+2+2+2+2+2+2+2+2+2

8+8+8

2. Напиши к каждому примеру на умножение по два примера на деление.

7*3                      2*5                      6*3                           9*2                 5*3                           2*8

3. Выполни деление. Придумай к примерам рисунки.

8:2                10:5                      4:2                      9:3                   

4. Реши примеры

а) 8:4                      6:3                           14:2                      12:6                   8:2                            16:8

   18:9                    16:2                          10:5                      10:2                  18:2                           12:2

   4:2                       14:7                         8:2                        6:3                     14:7                           4:2

б) 27:3:3                            9*2:3

    3*3*2                           18:3*2

    27:9*2                          27:3:3

    3*3*3                            2*2*3                

5. Реши примеры. Подчеркни чётные числа в ответах одной чертой, а нечётные – двумя чертами.

16:2                       2*8                          10:5                     5*2                   18:9                        7*2

3*2                        14:7                          2*8                     6*2                    8*2                         6:3

12:3                       21:3                          15:3                    3*8                   24:8                        27:3
6. Сравни:

8*2 … 6*2                           6:3 … 14:2                    12:2 …14:2

2*2 … 2*4                            8:4 … 12:6                   2*8 … 8*2
18:9 … 16:2                          14:7 … 10:5                 10:5 … 12:6

18:3 … 24:8                          27:9 … 24:3                 6:3 … 12:3

5*3 … 3*8                            21:7 … 15:6                  18:6 … 21:3

7. Реши уравнения.

12:х=6                         6*у=18                          х:7=3

21:х=3                         8*у=24                          х:2=3

8. Реши задачи:

а)  На лотке лежали слойки. Когда продали 32 слойки, на лотке осталось 26 слоек с глазурью и 27 слоек с джемом. Сколько слоек лежало на лотке первоначально?
б) Бабушка купила 3 йогурта по 7 рублей. Сколько стоила покупка бабушки?

в) Масса одного арбуза 3 кг. Сколько таких же арбузов может весить 12 кг?

г) За 4 пирожка с вишней заплатили 28 р. Сколько стоит один пирожок с вишней?

д) Сшили 6 халатов, расходуя на каждый по 2 м ткани. Сколько метров ткани потратили?

9. Реши выражения. Расставь порядок действий
90-7*3-24:3*2

50-15:5*3+16:2*3

6*3-12:4*3+49

8*3+23-24:8*3+17

16:8*7+18:3:3*5

12:6*4+2*9-17+13

9*3-3*4:(33-27)*7
(3*9-15):4*8-3*7+13
3*(12-8):2+2*9-7

(9*3-18:2):6*3+5*3

100-12:2-2*2-(2*7-7)

60+(35+15:3)-27:(18:2)

40-9*3+10:2+(21:3+8:4):3

(2*8-16:2):2*3+(2*6-9)

10. Начерти два отрезка: длина первого 4 см, а длина второго на 2 мм меньше.

11. Реши задачи на смекалку:

а) Папе, маме и сыну вместе 70 лет. Сколько будет всем им через 4 года?

б) У Пети и Толи вместе 15 марок. Петя подарил Толе 3 марки. Сколько марок стало у них вместе?
в) Царь подарил царевне Несмеяне 5 дм лазоревой ленты и 4 дм алой ленты. Царевна вплела 65 см ленты в косы своим куклам. Сколько ленты у неё осталось?

г)Сумма трех различных однозначных чисел равна их произведению. Найди эти числа.
